

# DESPEDIDA CON GOLES

Rápido y con ganas,  
el Valladolid ganó  
con autoridad  
y pudo mejorar el marcador

El Gimnástico de Tarragona, que intentó jugar la baza de la dureza, no fue adversario de cuidado  
(DE LO QUE SE TRATABA...)

## CASTILLA DEPORTIVA

Número 678    ::    Suplemento de LIBERTAD    ::    21 de mayo de 1973



TRES GOLES PARA TERMINAR.—Para cerrar la Liga en el Estadio, el Valladolid brindó un buen encuentro. Juego rápido y tres goles, que ofrecemos aquí, de arriba abajo. El primero, al rematar Alvarez un rechac de la zaga, después de la fenomenal jugada de Cardenosa, que aparece en el suelo, junto al portero y un defensor. Landaburu, la joven promesa, fue el autor del segundo, después de una bonita jugada en colaboración con Cardenosa. Y el rubio centrocampista—ayer la figura una vez más—cerró la cuenta con un magnífico lanzamiento, al ejecutar un golpe franco, en el segundo tiempo.



**MUNICIO**  
REPARACION DE MAQUINAS DE CALCULAR  
Pastor, 18 - Teléfono 226006  
(INFORMACION EN LA PAGINA SIGUIENTE)

los deportistas de todo el mundo confían en

**OMEGA**

LA FIGURA DEL PARTIDO  
**CARDEÑOSA**

El Tarragona y al parecer por torpeza de uno de sus jugadores, cometió el grave error de dejar libre a Cardenosa y lo pagó caro, pues el de la Rubia hizo lo que quiso en el primer tiempo y aún pondría la rúbrica con ese golpe franco que significó el tercer gol, en el segundo. Fue el mejor, otra vez.

**EL TITULO, PARA EL ATLETICO DE MADRID**

Descienden: Burgos, Betis y Coruña

La Liga de Primera División no se ha decidido hasta la última jornada. Estaba ya con plaza para Segunda el Burgos, pero había varios equipos implicados para el descenso, siendo Betis y Deportivo de La Coruña quienes acompañan a los burgaleses en este poco agradable viaje de retorno. Y el título fue para el Atlético de Madrid, que ganó incluso a un Deportivo que vendió cara su derrota. Al final, incluso con la derrota, se habría proclamado campeón, pues el Barcelona sólo pudo empatar con el Zaragoza.

En Segunda, la penúltima jornada sirvió para adjudicar al Pontevedra el cuarto puesto para el descenso y en la promoción son varios los implicados: Tarragona, Osasuna, Córdoba, Tenerife, Sabadell, Rayo. La solución, el próximo domingo.

(INFORMACION COMPLETA DE LA JORNADA EN PAGINAS INTERIORES)

**Tremiño**  
JOYERO  
AGENCIA OFICIAL  
**OMEGA**  
SANTIAGO, 8 (adossado a la Iglesia)  
PLAZA MAYOR, 11 (junto cafe Norte)

**MOTORISMO**

## TRAGEDIA EN MONZA

Veinte pilotos implicados en un accidente: SAARINEN y PASOLINI resultaron muertos

MONZA (Italia). (Alfil).—El piloto finlandés, Jarno Saarinen, y el italiano Renzo Pasolini, han hallado la muerte en el trágico accidente ocurrido en el transcurso de la prueba del Gran Premio de Italia de Motociclismo, categoría 250 c. c., que se disputaba ayer en Monza.

La confusión en el circuito es grande. Nadie sabe lo que ha ocurrido exactamente, pero el director de carrera ha manifestado entre sollozos que Saarinen y Pasolini han fallecido casi en el acto, como consecuencia de las gravísimas heridas que se han producido.

El accidente, ocurrido en el "curvone", ha involucrado hasta veinte pilotos, que se han salido del asfalto, y han ido a parar fuera del circuito.

Las máquinas se han incendiado, y otros pilotos, como el japonés Kanaya y el italiano Villa, han sido evacuados en estado de suma gravedad.

El accidente ha ocurrido en la primera vuelta, cuando las máquinas abordaban el "curvone" a una velocidad de casi 200 kilómetros por hora. Una mancha de aceite, líquido derramado de una de las máquinas que han intervenido en la prueba de 350 c. c., ha provocado la caída de los participantes, de los que Saarinen y Pasolini, han resultado muertos.

El piloto español Victor Palomo, que competía en la carrera, ha podido regresar hasta los "boxes", y ha manifestado que ha ocurrido una auténtica tragedia.

**RESTAURANTE**

**FERIA DE MUESTRAS**

**BODAS BANQUETES FIESTAS**

LA NOVEDAD  
**LANDABURU**

El público tenía ganas de ver en acción, nuevamente, a Landaburu, y ayer se recreó comprobando que sus posibilidades son ciertas. Jugó mucho el chaval y marcó un gol espléndido. Esto es lo positivo, lo que hoy y que resaltar, pues sus lagunas y algunos errores de novato son lógicos cuando se carece de experiencia.

Sin problemas:  
**EL MEJOR, EN TODO TIEMPO**

**LAFAEL TORRES**

En edificios oficiales, industriales y comerciales

**LIMPIEZAS**

Enrique IV, 2 - Tlf. 224938 - 223178 - 224813  
VALLADOLID

# Despedida con goles



SINFONIA DE PARAGUAS.—Primi Carvajal ha titulado así esta fotografía. Una oportuna instantánea del aspecto que ofrecían ayer las gradas, a ratos, cuando la lluvia arceciaba.

Dos resultados consecutivos nada convincentes, sino todo lo contrario, habían enfriado el ánimo de los aficionados. No era un buen síntoma este estado de ánimo, máxime cuando los propósitos de todos para lo sucesivo no pueden ser otros que los de aspirar a cotas más altas. Sin papel ya en la Copa y sin medios para alimentar la euforia de los seguidores a base de fichajes espectaculares, sonados, un tercer tropiezo podría traer graves consecuencias, no teniendo oportunidad, como no la tiene de enmienda, habida cuenta la nula trascendencia de ese último encuentro en León.

Los comentarios después de esas derrotas ante el Rayo y Pontevedra no eran nada halagüeños y una nueva decepción podría dar paso, quizás, a situaciones peores que el mejor de los casos significaran un freno para esa labor de robustecimiento y mejora que debe ser iniciada inmediatamente, si es que no lo está ya.

Hacia falta que esa rehabilitación se produjera y no había más oportunidad que ésta para lograrlo. Sobre el papel, la paleta no estaba exenta de dificultades si se repara en la cantidad de bajas que padece la plantilla y además que el rival de turno se jugaba aquí, precisamente en este encuentro, una baza decisiva. Pero a la hora de la verdad, para este Valladolid alertado —parece fuerte hablar de conminación— todo resultó fácil. El equipo blanquiverde se empleó esta vez con la rapidez y decisión que le han sido características en gran parte de las jornadas de esta campaña, y ante este equipo veloz, intuitivo y preci-

so, que maniobraba a la perfección sobre un terreno resbaladizo, Cardenaosa superó desde los primeros compases, aunque su salida contribuyera a dar una falsa imagen de principio. Todo fue a raíz de ese entronazo entre Cardenaosa y Pérez García antes de cumplirse el minuto de juego, que dejó al primero de ellos renqueante durante un corto espacio de tiempo. Para Landáburu solo resultó, en esa fase, demasiado el control de la zona central; pero ese estado de cosas apenas si tuvo duración. Pronto Cardenaosa, el motor ya de más, empezó a maniobrar, y como disfrutó además de una libertad de acción difícil de comprender, ya todo fue liso y llano. Nos pareció descabellado que un técnico como Dauder hubiera cometido semejante descuido, pero al parecer, lo que ocurrió es que el encargado de vigilarle —Company concretamente— no acertó precisamente en esta misión y hasta daba la impresión de que ni lo intentaba. El caso es que Cardenaosa jugó a placer y que merced a una extraordinaria jugada personal suya llegaba pronto al primer gol. Luego, el de la Rubia abusó a veces del individualismo, pero lo cierto es que se entendió magníficamente con Landáburu y de la labor conjunta de uno que ha cuajado ya en un jugador de gran dimensión y otro que apunta para ello se benefició el equipo que jugaba con una profundidad y un ritmo excelentes. Antes de finalizar el primer tiempo subía al marcador el segundo tanto, obra del joven Landáburu y en colaboración con Cardenaosa. El

encuentro estaba sentenciado y mayor aún podía ser la cuenta, porque Alvarez había puesto la rúbrica de un empalme sobre la marcha a un excelente envío de Astrain, devolviendo la madera al balón cuando el meta tarraconense estaba batido. Hubo también disparos peligrosos de Astrain y Landáburu y otro de Lorenzo que José Luis desvió, "in extremis", a córner. Dos a cero era, sin embargo, un buen balance, y más satisfactoria aún la forma en que se había logrado esa renta.

Después del descanso, el Valladolid se permitiría algún sosiego, sobre todo a raíz del tercer tanto, logrado por Cardenaosa al lanzar magistralmente un golpe franco. El tándem Cardenaosa-Landáburu aflojó el ritmo y fue necesaria la presencia, en la zona, de Astrain —a quien no hay que rogarle que abandone la banda— y, por supuesto, de Melián, aunque fuera a costa de dejar con frecuencia desamparado a Docal. En una de estas ocasiones pudo marcar el Tarragona, pero Lloret no disparó en el momento preciso, y cuando lo hizo, Aramayo había cubierto puerta perfectamente y pudo rechazar el balón.

Tres goles pesan demasiado sobre la moral de un equipo que se juega tanto como se jugaba ayer el Tarragona, y en semejantes condiciones es difícil producirse no ya con eficacia, sino con normalidad incluso. El Tarragona tuvo ocasiones de haber equilibrado el juego, aunque en el marcador estaba ya muy distante, pero lo más que consiguió fue no recibir más goles, y eso, gracias a que los delanteros locales no anduvieron muy inspirados. Alvarez, por ejemplo, cabeceó al larguero, después de una excelente jugada de Lorenzo y Astrain, cuando el medido centro del extremo y la profundidad de la jugada le habían abierto prácticamente toda la puerta al ariete.

Pero en realidad no hacía falta más. De lo que se trataba era de cumplir el trámite, sí, pero con dignidad. De ganar, por supuesto, y de ofrecer un juego acorde con la clasificación lograda. Ambos objetivos, creemos, se alcanzaron. La tarde fue pródiga en aplausos, y los más fuertes habían de producirse precisamente cuando los relevos de Landáburu y Cardenaosa se produjeron.

Lo hizo a propósito el entrenador? Es posible que sí, y lo aplaudimos. Los dos se lo merecían, y para el chaval, esa ovación de gala debe servir de estímulo y acicate, y ojalá su carrera sea un constante subir; pero ojo con las alabanzas desmedidas y los cantos de sirena. Le falta mucho, casi todo, por recorrer y ha de hacerse por sus pasos contados. Vamos, pues, todos a ayudarle, pero con tiento, sin precipitaciones.

Y sin precipitaciones también, pero sin pausa, hay que recorrer ese otro camino al que antes nos referíamos. El Valladolid se ha quedado este año a las puertas del éxito. ¿Por mala suerte? Ciertamente la fortuna no ha colaborado precisamente, ni se ha contado tampoco no ya con la colaboración, sino con la justicia de los colegados. Las lesiones han constituido en ocasiones una plaga —ninguna, por cierto, de tipo muscular—, y como botón de muestra, ahí están los seis indisponibles de ayer. Pero a la hora de hacer repaso general, a nada conduce el huir de la realidad, y lo evidente es que si el bache, lógico a fin de cuentas, costó más de la cuenta el superarle y en casa han escapado demasiados puntos, todo ha sido consecuencia de una plantilla harto escasa y unos huecos que están en la mente de todos. No muchos, pero suficientes para no considerar urgente, e incluso añadiríamos que imprescindible, el cubrirlos. Se cuenta con un armazón excelente, pero si esa labor no se hace, a lo peor tendremos que contentarnos con mantenernos otra vez, y claro, eso no es...

J. L. PARRA  
(Fotos Primi Carvajal)

## DESDE EL BANQUILLO

**DAUDER: "El Valladolid, un gran equipo"**  
**MARTIN: "Ha sido un bonito encuentro"**

Aunque Dauder no estuvo esta vez en el banquillo —cumple sanción federativa a raíz de la visita del Logroñés—, él fue quien atendió a los informadores. Para empezar, el preparador tarraconense o escatima los elogios para el vencedor:

—El Valladolid cuenta con un gran equipo, mejor, incluso, de lo que cabe esperar de su clasificación. No me explico cómo no tiene asegurado el ascenso, porque tiene juego y fuerza para estar en cabeza. Todo el conjunto es homogéneo, porque si bien cuenta con figuras de la talla de Cardenaosa, Alvarez y Lorenzo, lo cierto es que los demás no desentonan.

—Acepta el resultado como bueno?

—No hay otro remedio. Indiscutiblemente, el Valladolid fue superior. Lo que no me explico es que alguien dijera que andaba flojo. Está en un gran momento. A nosotros nos perjudicó la lesión de Robles que venía jugando bien últimamente.

Resignado a disputar la promoción, pues ya no hay forma de cludirla, Dauder felicitó a José María Martín antes de abandonar la sala de Prensa.

JOSE MARIA MARTIN



Al entrenador de casa, el partido le ha gustado y él cree que al público también:

—Ha sido un bonito encuentro para despedir la Liga en casa. Los chicos han puesto fuerza y entusiasmo y han jugado francamen-



**Taller Técnico-Mecánico**  
SERVICIO OFICIAL  
**UNDERWOOD - OLYMPIA - HASLER**  
DIRECCION:  
**FELIX MUNICIO GAÑAN**  
REPARACION TODAS MARCAS — ESCRIBIR - SUMAR  
CALCULAR y REGISTRADORAS  
Pasión, 18, principal — VALLADOLID — Teléfono 226006



CASI GOL.—Nada más salir Jimeno al campo, a escasos minutos del final, estuvo a punto de conseguir un gol, al rematar en parábola un balón que le adelantó Delio. José Luis se estiró lo suficiente para enviar el balón a córner.

te bien. Creo que es para estar satisfechos.

A continuación justificaría el relevo de Landáburu diciendo que el chaval, que había batallado mucho en el primer tiempo, no está todavía para aguantar noventa minutos.

En voz baja, alguien le preguntó sobre la continuidad en el Valladolid, y Martín responde: "Hasta el 30 de junio pertenece al Valladolid. Queda tiempo todavía para decidir."

## Así jugó el Real Valladolid

**TALLERES**

**VALGOVAL**

CARROCERIAS - CHAPA  
PINTURA DUCO  
SOLDADURA AUTO-ELECTRICA  
TRABAJOS GARANTIZADOS  
BANCO CONTROL DE CARROCERIAS

Carretera León 59 - Km. 194  
Teléfono 272336  
VALLADOLID

**ARAMAYO**  
Cumplió bien en términos generales, con algunas intervenciones de mérito, sobre todo en el primer tiempo, y otra en el segundo atajando un remate a bocajarro de Lloret. En el debe, un par de pifias en las salidas.

**SALVI**  
No tuvo problemas ante Lloret, al que dominó siempre, y eso le permitió colaborar en el juego como un atacante más, faceta en la que, en ocasiones, le faltó decisión al final y le sobró algún que otro regate.

**DOCAL**  
Gallástegui estuvo siempre en la brecha, incordiando, y Docal tuvo trabajo abundante, que resolvió satisfactoriamente, aunque a veces abusando de los agarrones, quizá por el resbaladizo del terreno. Estuvo muy solo y eso valora más su labor.

**PEREZ GARCIA**  
Puede valer lo dicho sobre la actuación de Salvi, aunque ante Alarcón tuviera algo más de trabajo, que resolvió con eficacia.

**CARDEÑOSA**  
El mejor.

**MELIAN**  
No estuvo en la línea espectacular y brillante de sus mejores tardes, pero eso no quiere decir que no luciese, sobre todo en jugadas de apoyo, pues en el aspecto defensivo lo cierto es que colaboró poco con Docal.

**ASTRAIN**  
Como en anteriores actuaciones, jugó más junto a la banda en el primer tiempo que en el segundo. Intervino más en el juego como centrocampista, pero sus mejores jugadas las hizo por la banda. Eso y un gran disparo a puerta.

**LORENZO**  
Alternó jugadas excelentes de figura con errores tontos. Sigue con poca fortuna en el remate, pero es evidente también que no se entrega a la hora de la verdad y que en otras ocasiones frena el juego.

**ALVAREZ**  
Un gol de oportunista —una de sus mejores virtudes— y dos remates a la madera, constituyen un índice revelador de una actuación positiva del ariete mucho mejor que las anteriores y, desde luego, mas en su línea habitual.

**LANDABURU**  
Su labor se juzga en otra sección.

**BOSMEDIANO**  
Bulló mucho por todas las zonas de la delantera y tuvo aciertos aislados, aunque su labor en general no tuvo continuidad ni fue positiva.

**DELIO**  
Jugó quince minutos escasos, cumpliendo en la zona central.

**JIMENO**  
Apenas si tuvo tiempo de entrar en juego.

**EL TARRAGONA**  
Venía el Gimnástico de Tarragona a jugarse una baza muy importante, casi decisiva, pero la verdad es que puso muy poco en la balanza para merecer un mejor resultado que el conseguido. Vulgaridad en su juego y regular de potencia. Es posible que, acostumbrados a jugar en campo de tierra, lo resbaladizo del césped de ayer fuera un handicap para ellos. Puede valer esto como atenuante, aunque no disculpa su floja actuación en todas las facetas, pues incluso en el marcaje, salvo el pegajoso de Rolas a Lorenzo —y fue vulnerable también— resultó flojo. En el aspecto individual, José Luis tuvo de todo en la puerta; en la zaga, Angel fue el más efectivo, y adelante algunos destellos de Alarcón en el segundo tiempo, aunque no justificara la fama de que venía precedido. Un adversario de poca entidad, en suma, ante el Valladolid de ayer.

## BLOC DE NOTAS

Lluvia, sol y viento. Todo revuelto tuvimos ayer, pero con preferencia para el líquido elemento, que en algunas fases del partido cayó con gran fuerza. El terreno de juego, blando y resbaladizo, naturalmente.

Floja entrada por el escaso interés del encuentro y la tardadicia de marras. El público lo pasó bien, a juzgar por sus frecuentes y nutridos aplausos.

ALINEACIONES.—Gimnástico de Tarragona: José Luis; Angel, Robles, Lolín; Solé, Rojas; Nebot, Company, Gallástegui, Bustamante y Lloret. En el minuto cuarenta se retiró Robles quejándose de molestias en los riñones, siendo reemplazado por Cayuela. Alarcón salió por Company en el segundo tiempo.

Real Valladolid: Aramayo; Salvi, Docal, Pérez García; Cardenaosa, Melián; Astrain, Lorenzo, Alvarez, Landáburu y Bosmediano. Delio sustituyó a Landáburu en el minuto setenta y seis y Jimeno a Cardenaosa cuando faltaban diez minutos.

GOLES.—Once minutos de juego. Jugada personal de Cardenaosa por la demarcación del interior izquierda, driblando a cuantos le salen al paso e incluso al portero. Su disparo, flojo por los empujones que soportaba, es repelido por la zaga, pero Alvarez, oportuno, remata a puerta vacía y marca. 1-0.

Cuarenta y tres minutos. Penetración de Landáburu, que cede a Cardenaosa y éste le devuelve el balón adelantado para que el chaval gane por pies a la zaga, aguante y dispare raso bajo el cuerpo de José Luis cuando éste sale. 2-0.

Seisenta y cuatro minutos. Golpe franco por derribo a Salvi a unos metros del área, en la posición de interior derecha. Cardenaosa ejecuta el castigo con su prodigiosa izquierda, colocando el balón junto a la escuadra. 3-0.

INCIDENCIAS.—Hubo un par de balones al poste, ambos de Alvarez. Uno en el primer tiempo, rematando sobre la marcha un centro de Astrain, y otro en el segundo, al cabecear un centro del mismo extremo. Lloret estuvo unos minutos en la banda, en el segundo tiempo, al sufrir un golpe en la pierna. Necesitaron asistencia también Alvarez y Cardenaosa.

ARBITRO.—El encuentro no tuvo complicaciones, pero el señor Congregado parecía buscarlas al permitir algunas brusquedades a los visitantes.

OTROS DATOS.—El Gimnástico de Tarragona lanzó tres saques de esquina y diez tiros a puerta, seis fuera; incurrió en doce faltas y tres fuera de juego.

El Real Valladolid sacó cinco córners y lanzó diecinueve tiros a puerta, siete fuera. Fue sancionado con once faltas y cuatro fuera de juego.

# LAS COSAS como son

Señor Martín: «Es imprescindible que el socio sepa lo que pasa en el Club»

Señor García Pérez: «El problema arbitral sigue afianzándose»

Don Etxama: «Los traspasos debe decidirlos la Asamblea»

Soler: «El Valladolid ha hecho una campaña sensacional»

Eran las cinco y sin embargo llovía. El señor Congregado dirigía o iba a dirigir la contienda y Primi Parvajal, junto a nosotros, hacía todo lo posible por no mojarse.

—De todos modos, ¿quién «mojará» hoy?

—De momento, el elemento meteorológico, ¿no? Buena jugada a los siete minutos escasos de juego, mejor internada de Lorenzo y nada a nada en el marcador, ni en el simultáneo.

—Juega un poco, Bosmediano! —gritó alguien desde la tribuna.

Y debió ser mano de santo, porque se pusieron a jugar todos, y a los diez minutos más justos que san Apolonia, el Valladolid lograba el primer impacto de la tarde.

Más agua sobre el césped y un buen jarro de fría para los chicos del Tarragona, a los que las cosas se le ponían bastante sucias.

—¿Sucias, dice usted?

—¡Sí, muchísimo!

—Pues yo creo que está cayendo agua para limpiarse bien, ¿no?

Veinticinco minutos de juego y gritos de «tío pelote» al señor Congregado.

—¿Por qué? —preguntamos a don Manuel García Pérez, médico ginecólogo y médico deportista.

—Bueno, porque el problema arbitral se sigue afianzando.

—¿Hasta cuándo?

—Hasta que la Federación lo afronte de cara.

—¿Qué pasa en estos momentos?

—Que el aficionado sufre y sale decepcionadísimo, viendo como un colegiado permanece impasible e indiferente ante la cara del hombre que se produce ante sus propias narices.

—¿Te está gustando el Valladolid?

—Hoy, desde luego, el Valladolid está dando un auténtico «baño» de fútbol y deportividad al Tarragona, equipo que si siempre juega como hoy, tiene bien merecida la promoción y el descenso.

—¿Algo que recomendará para la próxima temporada?

—Si nuestra meta es la Primera División, no creo que sean aconsejables los traspasos. Y eso que si por un jugador solamente se consiguen una buena cantidad, podría pensarse.

—¿Bien todo, señor Etxama?

—Hoy, perfectamente bien.

—¿Y ayer?

—Bueno, hemos sabido de tendidos fuera de casa, mientras que en casa no se ha hecho la campaña que la afición merecía.

—¿Causas?

—Creo que la Directiva no se preocupó de buscar refuerzos en los momentos oportunos.

—¿Y qué?

—Quiz podíamos estar en Primera División y que el desembolso que esos refuerzos hubieran supuesto se habrían amortizado con creces.

—¿Por lo demás?

—Todo bien.

—¿Seguimos con José María Martín?

—José María Martín significó un gran acierto desde el primer momento y ha demostrado su capacidad para ser el entrenador que el Valladolid necesita.

—¿De traspasos nada?

—Mucho. Creo que debe ser la Asamblea quien determine si ha de traspasarse a alguien o no.

—¿Por qué?

—Porque sólo los socios del club hemos sido quienes hemos puesto dinero para el desenvolvimiento del equipo y porque, sobre todo, no traspasando a nadie los socios seguiremos con el club y dispuestos a sacrificarnos por él cuando lo estime oportuno.

Mucha más lluvia cuando empezaba el segundo tiempo y un tercer gol impresionante de Cardenosa, a pesar de la barrera tarragonense, en la que fue y se incurrió Bosmediano muy parecido ayer al cantante Domenico Modugno.

Tres-cero, pues, en el marcador y ya ninguna posibilidad para Dauder y sus muchachos, que no vinieron a perder, según nos dijeron un día antes.

Y Soler con nosotros. Aquel Soler un día jugador del Valladolid, luego entrenador y ahora espectador.

—¿Por ejemplo?

—Que la campaña ha sido muy buena, aunque creo que teníamos plantilla para haber ocupado un puesto de cabeza.

—¿Más cosas?

—De traspasos, nada; a no ser que por un solo jugador nos den un dineral. Y otra cosa, muy importante.

—¿Vengala!

—Que el socio sepa lo que pasa en el seno del Club, como se prometió un buen día. Porque promesas hubo, sí, pero nada más.

Y como no había nada más, abrimos el paraguas y nos largamos.

JESUS CEREZO YUSTE

—¿Espectador a la fuerza?

—Bueno, la verdad es que del Salamanca salté asqueadísimo y que aquí estoy.

—¿Ya estás recuperado de todo?

—Total y absolutamente.

—¿Con muchas ganas de entrenar?

—Con muchísimas ganas, aunque teniendo en cuenta que soy un entrenador español, a lo peor me va a costar mucho trabajo.

—¿Del Valladolid, qué?

—Fuera de casa ha hecho una campaña sensacional.

—¿Y en casa?

—Creo que no confirmo su fuerza, porque de haberla confirmado ya estaríamos en Primera.

—¿Y no la confirmó, por qué?

—Porque tuvo que luchar con muchos inconvenientes. Ten en cuenta que los contrarios vinieron no a jugar, sino a no perder, y que luego algunas lesiones importantes hicieron el resto. Pero el Valladolid está en un plano ascendente, tiene jugadores de mucha clase y que puede ascender es un hecho.

Se acaba el papel y estábamos terminando, aunque don Valeriano Martín estaba allí y también tenía que decir alguna cosa.

# PRIMERA DIVISION El At. de Madrid, campeón

## Descienden, con el Burgos, Betis y Coruña



Un equipo de esta temporada. De izquierda a derecha: Capón, Jayo, Iglesias, Adelardo, Pacheco y Becerra. Agachados: Irureta, Luis, Gárate, Alberto y Leal.

MADRID. (Crónica de PYRESA, por Rogelio Núñez.)—Alineaciones: Atlético de Madrid: Pacheco; Melo, Benegas, Quique; Adelardo, Iglesias; Ufarte, Luis, Gárate, Irureta y Alberto.

Coruña: Seoane; Bello, Zugazaga, Rubiñán; Bustillo, Luis; Pino, Loureda, Prieto, Vales y Ribadaira.

En el minuto sesenta y nueve, Cervera salió en lugar de Vales. Arbitro: Oliva. El colegiado catalán realizó un gran arbitraje. Acertó totalmente a señalar el penalty efectuado a Prieto, que lanzó el mismo, parando Pacheco el balón, que, tras pegar en el poste, volvió al campo.

GOLES.—1-0: Cuarenta y dos minutos. Falta de Loureda a Ufarte cerca del banderín de córner. Se encarga de lanzar el castigo el mismo Ufarte y entra al remate Luis, quien envía el balón a las mallas.

2-0: Sesenta y siete minutos. Pase en profundidad de Luis a Adelardo, que de certero disparo bate a Seoane.

3-0: Setenta minutos. Jugada entre Irureta y Gárate con cesión final del primero al ariete rojiblanco, que marca a puerta vacía.

3-1: Ochenta y un minutos. Jugada personal de Prieto, quien arranca desde el centro del campo. Sale Pacheco y el jugador coruñés bombea el balón con habilidad, logrando el gol del honor deportivista.

INCIDENCIAS.—Graderío plagado de banderolas rojiblancas. Al saltar al terreno de juego el Atlético de Madrid, hubo suelta de globos y se lanzaron cohetes y tracas. Al finalizar el partido, los seguidores del Atlético de Madrid saltaron al terreno de juego para felicitar a los jugadores y conquistar sus camisetas.

JUICIO CRITICO.—Sonó el alirón en el Estadio Manzanares ante la explosión de júbilo de los seguidores atléticos y la decepción y amargura de los jugadores del Deportivo, que se despiden de la División de Honor. Hay que resaltar en principio que si el nivel de juego de la actual Liga hubiera estado a la altura del que ofrecieron el flamante campeón y uno de los equipos descendidos, habría que hacer sonar las campanas de felicitación para nuestro fútbol.

GUON, 1; OVIEDO, 0

GIJON. (Crónica del correspondiente deportivo de PYRESA, Arango.)—Alineaciones: Gijón: Castro; Pascual, Redondo, Panchulo; Ciriaco, José Manuel; Megido, Quini, Fanjul, Valdés y Churrucá.

En el segundo tiempo, Parede sustituyó a Ciriaco. En el minuto ochenta y cinco, Puente reemplazó a Quini.

Oviedo: Lombardía; Carrete, Tensi, Juan Manuel; Iriarte, Vicente; Javier, Jacquet, Marianín, Galán y Uria.

En el minuto veinte, Chuzo sustituyó a Jacquet, y en el minuto sesenta y cinco, Bravo reemplazó a Marianín.

Arbitro: Dirigió el encuentro el colegiado señor Guruceta. Su labor ha sido buena.

GOL.—1-0: Minuto sesenta y tres. Avance de Paredes por la derecha, que centra pasado, y Quini, de cabeza, remata a las mallas, tocando el balón Lombardía, pero sin poder impedir que se produzca el gol que supondría la salvación del Sporting.

JUICIO CRITICO.—Gijoneses y ovetenses han ofrecido en El Molinón un encuentro muy disputado, con más afán de victoria de los propietarios del terreno, a quienes iba en el envite la categoría.

CASTELLON, 3; BETIS, 1

CASTELLON. (Del correspondiente deportivo de PYRESA, Jaime Nos.)—Alineaciones: Castellón: Corral; Ferrer, Ceiba, Figueirido; Oscar, Cayuela, Tonín (Leandro, minuto 88), Del Bosque, Clarés (Ortuño, minuto 0), Planells y Félix.

Betis: Pesudo; Bizcocho, Aramburu, Cobo; Telechia, López; Nebot (Rogelio, minuto 54), González, Del Sol, Mellado (Del Pozo, minuto 54) y Benítez.

Arbitro: Orrantía; bien en líneas generales.

INCIDENCIAS.—El árbitro amonestó a los jugadores béticos González, Del Sol y Cobo, y en el minuto doce del segundo tiempo, Clarés tuvo que ser retirado del campo, a causa de una fuerte patada que la dio Del Sol, entrándole por detrás.

GOLES.—1-0: Minuto cuarenta y seis. Centra Cayuela y la pelota va a los pies de Del Bosque, quien dispara fuerte y cruzado a la red.

2-0: Minuto cincuenta. Pase de Planells en profundidad a Clarés, quien dribla a un contrario y dispara después de burlar la salida del portero visitante.

3-0: Minuto sesenta y ocho. Ortuño dispara, falla Pesudo y el balón llega a la red, al parecer introducido por un defensa cuando intentaba el despeje.

3-1: Minuto setenta y tres. Del Pozo, a la media vuelta, lanza un gran disparo que se cuela por la escudera.

JUICIO CRITICO.—El Betis sólo aguantó al Castellón durante el primer tiempo, en el que los dos equipos, conscientes de lo mucho que les iba en el partido, se mostraron bastante nerviosos.

REAL SOCIEDAD, 1 ATHLETIC DE BILBAO, 0

SAN SEBASTIAN. (Del correspondiente deportivo de PYRESA, J. M. Sáez.)—Alineaciones: Real Sociedad: Esnaola; Murillo, Martínez, Uranga; Corcuera, Corabarría; Araquistain, Gaztelu, Ansola, Urreisti y Muruzábal. A los 08 minutos de juego, Amas reemplazó a Corcuera, lesionado, y faltando cinco minutos, Soroa salió en lugar de Gaztelu.

Athletic de Bilbao: Iribar, Sáez, Astrain, Aranguren; Guisasaola, Rojo II; Lasa, Villar, Carlos, Uriarte y Rojo I. A los 61 minutos de juego, Arieta salió en lugar de Carlos.

Arbitro: Señor Soto Montesi.

MALAGA, 0; ESPAÑOL, 1

MALAGA. (PYRESA.)—Alineaciones: Málaga: Deusto; Montero, Macías, Monreal; Martínez, Miguel; Alvarez, Galindo, Roldán, Vilanova y Viberti. A los 16 minutos de la segunda parte, Parra sustituyó a Galindo.

Español: Borja; Ramos, De Felipe, Ochoa; Carbonell, Glaría; Rivero, Romero, Amiano, De Diego y Juan María. A los 33 minutos del segundo tiempo Granero ocupó el puesto de Glaría, y a los 37 Marfil sustituyó a Carbonell.

Arbitro: Pelayo Serrano. Fue casero en el centro del campo y ciego en las áreas.

GOL.—0-1: Treinta y un minutos. Falta de Vilanova a De Diego, que ejecuta éste. Lo hace con fuerza y Deusto no acierta a despejar el balón, rechazándolo deficientemente. Amiano lo recoge y lo envía a la red.

CELTA, 3; R. MADRID, 0

VIGO. (Del correspondiente deportivo de PYRESA, Martínez Salcedo.)—Alineaciones:

nos, que realizó un perfecto arbitraje.

GOL.—1-0: Treinta minutos. Golpe franco casi en el centro del área, que lanza Martínez sobre el área bilbaína. Toca Ansola de cabeza sobre Gaztelu para que éste centre sobre el segundo palo, acudiendo al remate Araquistain, Ansola y Muruzábal. Fue este último que de cabeza batió a Iribar, que se quedó parado bajo los palos.

JUICIO CRITICO.—La Real Sociedad ofreció uno de sus mejores encuentros de la actual temporada, pese a que los comienzos no fueron de decirse que fuesen muy afortunados, con ligero dominio bilbaíno. Lo cierto es que la presencia de los dos jóvenes jugadores procedentes del «Sanses», Murillo y Uranga, que ocuparon los dos laterales de la defensa, dio otro aire al equipo.

BARCELONA, 1; ZARAGOZA, 1

BARCELONA. (Del correspondiente deportivo de PYRESA, Alonso Ramírez.)—Alineaciones: Barcelona: Reina; Rifé, Torres, Larezo; Costa, Juan Carlos; Juarín, Martí Fillosa, Cos, Zabaiza y Pérez.

En el segundo tiempo, Alfonso sustituyó a Torres.

Zaragoza: Nieves; Rico, González, Royo; Ruiz Igarua, Molinos, La Cruz, Duñabertia, Gómez, Planas y Rubial.

Galdós sustituyó a Rubial. Arbitro el encuentro el señor Rigo, bien.

GOLES.—1-0: Cuarenta y ocho minutos. Pase de Cos a Zabaiza, quien cede en corto a Martí Fillosa, que marca para su equipo.

1-1: Sesenta y tres minutos. Martí Fillosa, al intentar cortar un tiro de Gardós, marca en su propia meta, estableciendo la igualdad definitiva.

JUICIO CRITICO.—Dominó más el Barcelona que el Zaragoza. Esa es la verdad. Pero tampoco es menos cierto que fue un dominio infructuoso que a nada práctico condujo, como se desprende del hecho de que el primer tiempo concluyera con empate a cero en el marcador.

BURGOS, 2; GRANADA, 1

BURGOS. (Del correspondiente deportivo de PYRESA, José Manuel Páramo.)—Alineaciones: Burgos: García Cuervo; Osorio, Raúl, Gómez; Alcorita II, Escalza; Angein, Olalde, Burguete, Pocholo y Requejo.

A los setenta y cinco minutos, Alcorita I sustituyó a Angein.

Granada: Izcoa; Toni, Aguilera, Falito; Santos, Fernández; Oliveros, Castellanos, Dueñas, Santi y Quiles.

Al comienzo del segundo tiempo, Vicente ocupó la demarcación de Santi.

Arbitro el colegiado aragonés señor Bueno.

GOLES.—1-0. Un minuto. Centro de Requejo desde el lado derecho y remate de Pocholo al fondo de la red.

2-0: Doce minutos. Nuevamente se Requejo el que centra, en esta ocasión desde la izquierda, y Burguete remata con potencia, ayudando a entrar el balón el medio Fernández.

2-1: Setenta y nueve minutos. Fallo de Gómez ante Quiles; éste se lleva el balón con habilidad, burla la salida de García Cuervo y, si dificultades, remata a las mallas.

JUICIO CRITICO.—El Burgos se ha despedido de la División de Honor con una victoria sobre el Granada, en un campo donde era muy difícil, desplazar el balón y, si dificultades, remata a las mallas.

CELTA, 3; R. MADRID, 0

VIGO. (Del correspondiente deportivo de PYRESA, Martínez Salcedo.)—Alineaciones:

**FESTIVAL ESPAÑOL DE LA CANCIÓN**

**R.E.M. BENIDORM**

RED DE EMISORAS DEL MOVIMIENTO AYUNTAMIENTO DE BENIDORM

**Se prorroga el plazo de admisión de canciones hasta el 30 de mayo**

Atendiendo numerosas peticiones recibidas en tal sentido, el plazo de admisión de obras, que se cerraba el día 19 de mayo, queda prorrogado hasta el día 30 de este mismo mes, a las 18,00 horas, en que será indefectiblemente cerrado.

Recepción e informes en la Secretaría del Festival (Avenida del Generalísimo, 142, quinta planta, Madrid-20), en cuyas Oficinas se facilitarán las bases a las personas que así lo soliciten.

**Atlético San Sebastián, campeón de rugby**

MADRID. (PYRESA). — Se celebró ayer, en el campo de la Ciudad Universitaria, la final de la Copa del Generalísimo de rugby entre los equipos de Arquitectura, de Madrid, y el Atlético de San Sebastián, que finalizó con el triunfo del conjunto donostiarra por 23-13, tras haberse llegado al descanso con ventaja de 9-8 a favor de Arquitectura.



# España sigue adelante en la Copa Davis

## Ayer Orantes consiguió el tercer punto ante Bengtson

(Suecia). (Alfil).—España consiguió finalmente a Suecia, por 3-2, en la Zona Europea, de la Copa Davis. Los partidos individuales se dividieron en el día de ayer. Orantes, que llevaba ventaja por 2-0 tras el encuentro de dobles con el sueco Bengtson, se aseguró su cuarto punto para la siguiente ronda, cuando se enfrentó a Italia. Manuel Orantes se deshizo de la facilidad del veterano Ove Bengtson, en el primer set por 8-6, 5-4 y 6-1.

Ya con la eliminatoria decidida, el capitán español decidió que fuera Antonio Muñoz el que actuara en el quinto partido, con el fin de dar oportunidad de «fogueo» al joven tenista, que en realidad hizo lo que pudo ante Borg, que a sus dieciséis años es una de las mejores raquetas europeas. Antonio Muñoz comenzó bien y se apuntó el primer set por 7-5. Pero a partir de ese momento, Borg, libre de toda preocupación al estar ya decidido el encuentro, dio un buen curso de tenis y se apuntó los dos sets siguientes, por 6-3 y 6-3.

Muñoz registró una gran reacción y se impuso con facilidad a Borg en el cuarto set, por 6-2. En el quinto y último set, el triunfo correspondió al jugador sueco, por 7-5, no sin que ofreciera seria resistencia al español.

Manuel Orantes se mostró muy

satisfecho al finalizar el encuentro contra los suecos.

—Hacia quince días que no jugaba —dijo— y he comprobado que no he perdido condición física. Es lo que a mí se refiere, he logrado los dos puntos de los individuales y eso me satisface, ya que contribuí a adjudicarnos el triunfo, que nos permitirá enfrentarnos dentro de dos meses a Italia. En ese tiempo me propongo entrenar con asiduidad y, a mi modo de ver, me hallaré aún en mejor momento.

—Espero igualmente que en el futuro no nos perseguirá la mala suerte —añadió—. En este encuentro, Gimeno y yo hemos jugado recibiendo salidas de sendas lesiones y en lo que respecta a Juan Gisbert no pudo actuar por haberse lesionado en los entrenamientos de Baastad.

**RESULTADOS DE LA COPA DAVIS**

Resultados de los encuentros de cuartos de final, grupos A y B, Zona Europea, por la Copa Davis, que han terminado ayer:

**Grupo «A»:**  
Holanda, 2; Rumania, 3.  
Yugoslavia, 2; Nueva Zelanda, 3.  
Hungría, 2; Unión Soviética, 3.  
Noruega, 0; Francia, 5.

**Grupo «B»:**  
Alemania Occ., 4; Inglaterra, 1.  
Egipto, 0; Checoslovaquia, 5.  
Italia, 5; Bulgaria, 0.  
Suecia, 2; España, 3.

### CATORCE ACIERTOS

R. Sociedad-Ath. Bilbao	1
Málaga - Español	2
Celta - R. Madrid	1
Castellón - Betis	1
Gijón - Oviedo	1
At. Madrid - Coruña	1
Barcelona - Zaragoza	x
Burgos - Español	1
Logroñés - Sabadell	x
Santander - Murcia	x
Córdoba - Hércules	1
Cádiz - Tenerife	x
Mestalla - Leonesa	2
San Andrés - Mallorca	2

## PRIMERA REGIONAL

### Sólo se jugaron encuentros aplazados

#### Mínimas victorias del San Pío X, Rácing Valladolid y A. D. Jar

La jornada de ayer se dedicó exclusivamente a disputar encuentros aplazados anteriormente. En el partido más importante, el San Pío X se hizo con un

pequeño pero meritorio triunfo que le permite seguir albergando esperanzas ante un posible tropiezo del San Carlos.

En la primera parte el dominio estuvo repartido, presionando más insistentemente el San Pío en el segundo período, en el que consiguió su gol. En el minuto cinco, Díez II logró marcar con un gran disparo desde fuera del área.

Trató el Simancas de equilibrar la contienda, pero todo fue en vano. Hubo pocos peligros y el San Pío X se alzó con la victoria. Arbitró bien el señor Prieto.

**Alineaciones:**  
Simancas Bohío: Quintano; Tomás, Viti, Paco; Velasco, Carlos; Arranz, Toño, Calleja, Anselmo y Emilio (Santillana).

San Pío X: Vázquez; Moreno I, Romasanta, Díez II; Dámaso, Moreno II; De los Ojos, Coméndez, Díez I, Alberto y Santamaría (Jesús).

#### SE IMPUSO EL RACING

También por la mínima diferencia logró el Rácing Valladolid la victoria. No hubo calidad, porque el campo no se encontraba para florituras y fue la fuerza de los racinguistas la virtud que decidió. Sin embargo, el gol de la victoria lo consiguió en la segunda parte, en el minuto cuarenta y dos, cuando el dominio era repartido y cuando el Laguna había perdido a dos jugadores —Román y Arenales— por sucesivas expulsiones.

El gol del triunfo lo marcó desde lejos Acuña.

El arbitraje del señor Delgado fue deficiente.

**Alineaciones:**  
Rácing Valladolid: Arturo; Angel, Acuña Solet; Pedro, Pichi; Benito, Viti, Tachi, Paquito y Sastre. (Solet II).

**Alineaciones:**  
Laguna: Martín II; Arenales, Angel, Balta; Alejandro, Martín I; Fonseca, Lobato, Castellano, Ruano y Román (Gabriel).

**DERROTA DEL SAN PEDRO REGALADO**

Consiguió el Jar su gol en el minuto dieciocho del primer tiempo. Garrosa disparó fuerte y, aunque no iba muy colocado, el meta Zamora no llegó a interceptar. A partir de ese momento, el Jar se encierra en su área y el mando corresponde siempre al San Pedro, que llega a dominar de manera intensísima. Pero la precipitación de sus delanteros y la buena labor defensiva contraria impidieron un empate que se vio llegar en muchos momentos, pero que no acabó de consumarse.

El campo se hallaba en pesimas condiciones y esta circunstancia también influyó en que no cristalizara el dominio del San Pedro, aunque con un poco de acierto en sus delanteros pudo marcar.

Acceptable la labor arbitral del señor Concellón.

**Alineaciones:**  
A. D. Jar: Alfonso; Angel, Niño, Garrosa II; Torices, Calleja, Garrosa I, Quico, Falagán, J. Miguel y Cristóbal (Eusebio y Carlos).

San Pedro Regalado: Zamora; Barrera, José, Pablo; Galicia, Sancho; Ramírez, San José II, San José III, Castañeda y Galo (César).

J. M. O.

## PRIMERA PREFERENTE

### El Fasa, al borde del descenso

#### (0-1) Cedió al Salmantino dos puntos importantísimos

Era muy importante, y muy difícil al propio tiempo, el compromiso del Fasa ante el Salmantino. Los visitantes venían con la necesidad de puntuar para hacer buenas sus aspiraciones de ascenso y los fassistas precisaban la victoria para no verse inmersos de lleno en la zona de descenso.

Tal vez fuera ésta la causa de que la calidad estuviera ausente del juego. Los nervios y la responsabilidad atenuaron a los jugadores del Fasa, que siempre pusieron más entusiasmo que sentido en sus acciones. Por su parte, el Salmantino se mostró más reposado y sereno, llevando la iniciativa en el primer período, que fue en el que consiguió el tanto que le proporcionaría la victoria.

Empezó presionando el Fasa, pero en seguida tomó las riendas del partido el Salmantino, imponiendo su ley en el centro del campo y lanzando peligrosas ofensivas por los extremos.

A los 23 minutos, un balón alto sin demasiado peligro se le escapó de las manos a Vega, nervioso tal vez ante la proximidad de Isidro, y éste, atento al error del meta local, no tuvo más que empujar la pelota al fondo de la red.

Este gol aumentó aun el nerviosismo en las filas locales, lo que favoreció los planes visitantes de jugar con tranquilidad, sin agobios de ningún tipo y aprovechando las fisuras que al adelantarse a sus hombres dejaba el Fasa. No hubo, sin embargo, más goles y al descanso se llegó con la ventaja salmantina, totalmente merecida, pues su juego fue siempre más práctico y apoyado que el de los vallisoletanos.

Después, el Salmantino renunció al ataque y el poco juego que se había visto anteriormente desapareció por completo. Dominaba el Fasa, favorecido por el fuerte viento

de del área, batiendo a Clavero, que nada pudo hacer por impedir el gol.

A los once minutos del segundo tiempo, una cesión comprometida de Raúl a Clavero permite al incisivo Arias arrebatarse el balón al portero europeo y marcar el segundo gol.

Reacciona el Europa y a los veintiocho minutos un centro de Agustín es recogido por Escudero, quien salva hábilmente la salida del portero bañezano para acortar distancias. Hasta el final presiona el equipo vallisoletano pero sin fruto positivo.

Discreto arbitraje del señor Valdés.

**Alineaciones:**  
EUROPA DELICIAS: Clavero, Del Pozo, Raúl, Daniel; Beato, Arribas; Merino, Escudero, Marcelo, Agustín y Toño.

LA BANEZA: José; Robles, Alvaroz, Emilio; Quique, Serejío; Rebaque, Paco, Arias, José Vicente y Chuchi.

to y también animado por su afán de equilibrar la contienda, pero sus acciones no llevaban el suficiente peligro como para forzar la meta de Antonio.

En el minuto 16, Vega tuvo que utilizar el pie para despegar un balón que ya se iba a las mallas, al contraatacar el Salmantino por mediación de Mateos, que fue uno de los distinguidos en su bando. Reaccionó el equipo automovilista, y el portero charro tuvo que cometer una falta para evitar que Navarro II rematara. El disparo de Oliva, al sacar el castigo, llevaba mucha fuerza, pero escasa colocación, y el balón se estrelló en la nutrida barrera que se había formado bajo los palos.

Tal vez la mejor oportunidad la tuviera el Fasa en el minuto 37, cuando Nieto soltó un trallazo potente que obligó a Antonio a realizar una gran parada para evitar el tanto. Allí quemó el Fasa su último cartucho, porque sus ataques hasta el final fueron deslavazados y apenas si crearon alguna complicación ante el portero visitante.

El Salmantino tampoco ha estado a la altura que puede exigirse a un equipo con ambiciones de ascenso. Jugó algo en el primer tiempo,

### Derrota europeísta en La Bañeza (2-1)

Por dos a uno ha perdido el Europa Delicias ante el equipo local en La Bañeza. El juego no fue muy precioso porque el viento impedía el lucimiento, pero los dos equipos lucharon con muchos ardores y divertieron al público asistente, que animó a sus jugadores.

A los veintidós minutos, Arias crispó una pelota desde el bor-

de del área, batiendo a Clavero, que nada pudo hacer por impedir el gol.

A los once minutos del segundo tiempo, una cesión comprometida de Raúl a Clavero permite al incisivo Arias arrebatarse el balón al portero europeo y marcar el segundo gol.

Reacciona el Europa y a los veintiocho minutos un centro de Agustín es recogido por Escudero, quien salva hábilmente la salida del portero bañezano para acortar distancias. Hasta el final presiona el equipo vallisoletano pero sin fruto positivo.

Discreto arbitraje del señor Valdés.

**Alineaciones:**  
EUROPA DELICIAS: Clavero, Del Pozo, Raúl, Daniel; Beato, Arribas; Merino, Escudero, Marcelo, Agustín y Toño.

LA BANEZA: José; Robles, Alvaroz, Emilio; Quique, Serejío; Rebaque, Paco, Arias, José Vicente y Chuchi.

### ORTEGA

**SALMANTINO:** Antonio; Marquitos (Lupi), Alfonso (Aler), Toño; Fernando, Laure; Marcos, Goyenechea, Mateos, Pipe e Isidro.

**FASA:** Vega; Batalla, José, Gangoso; Tortu, Escudero (Agapito), Navarro II, Oliva, Nieto, Fardo y Llorente.

### ORTEGA

Consiguió el Jar su gol en el minuto dieciocho del primer tiempo. Garrosa disparó fuerte y, aunque no iba muy colocado, el meta Zamora no llegó a interceptar. A partir de ese momento, el Jar se encierra en su área y el mando corresponde siempre al San Pedro, que llega a dominar de manera intensísima. Pero la precipitación de sus delanteros y la buena labor defensiva contraria impidieron un empate que se vio llegar en muchos momentos, pero que no acabó de consumarse.

### DERROTA EUROPEÍSTA EN LA BANEZA (2-1)

Por dos a uno ha perdido el Europa Delicias ante el equipo local en La Bañeza. El juego no fue muy precioso porque el viento impedía el lucimiento, pero los dos equipos lucharon con muchos ardores y divertieron al público asistente, que animó a sus jugadores.

A los veintidós minutos, Arias crispó una pelota desde el bor-

## SEGUNDA REGIONAL

### La Ferroviaria, que venció a La Antigua, retorna a Primera

#### En el otro grupo, grave tropiezo del Pajarillos

En el Grupo Primero, el partido más importante era el que disputaban la Ferroviaria y La Antigua, ya que un triunfo de aquéllas podría proporcionarles el retorno a la Primera Categoría, que dejaron hace dos temporadas. Y aunque el choque no fue bueno, la emoción y la lucha no estuvieron ausentes, manteniéndose hasta el final el interés, porque La Antigua no fue el rival cómodo que algunos esperaban. Se lo puso pero que muy difícil a los «ferroviarios», aunque al final éstos acabaron por imponerse. Un solitario gol, pero enormemente valioso porque significaba el ascenso.

El Asklepios, otro equipo que luchaba por el primer lugar, habrá de conformarse con el segundo puesto como máximo. Venció por 4-0 al modesto conjunto del Teleclub Las Flores, que no ha conocido todavía las mieles de la victoria.

El Nacional, tercero en discordia, también ganó al Betis por 2-0, pero de nada le sirve su esfuerzo ante el triunfo de la Ferroviaria. De cualquier forma, también tiene opción al subcampeonato, que nabrá de decidirse en la próxima jornada.

En otro encuentro, el San Carlos Atlético reaccionó por fin después de una campaña muy irregular y se impuso por la mínima diferencia al Castilla.

En el Grupo Segundo, lo más sobresaliente fue el tropiezo del Pajarillos ante el San Nicolás. Tropiezo que le ha puesto casi en bandeja el ascenso a la U. D. Sur, porque este equipo se muestra más firme.

El Pajarillos perdió por 1-0 y el Sur ganó por 2-1 al Beloit. Los favoritos no estuvieron muy finos, pero el Sur se llevó la mejor parte y se queda solo en el liderato.

En otro partido, el colista S. D. Rondilla ganó al Cultural Victoria, endosándole así el farolillo rojo. Y esto es lo que dio de sí la jornada, en la que la calidad brilló por su ausencia.

## SEGUNDA REGIONAL

Discreto arbitraje del señor Valdés.

**Alineaciones:**  
EUROPA DELICIAS: Clavero, Del Pozo, Raúl, Daniel; Beato, Arribas; Merino, Escudero, Marcelo, Agustín y Toño.

LA BANEZA: José; Robles, Alvaroz, Emilio; Quique, Serejío; Rebaque, Paco, Arias, José Vicente y Chuchi.

## RESULTADOS DE LA JORNADA

<b>PRIMERA REGIONAL PREFERENTE</b>	
Arandina, 2; Benavente, 0.	G. E. Fasa, 0; Salmantino, 1.
Ramiro Ledesma, 0; C. D. Iscar, 1.	Monterrey, 2; Bembibre, 3.
La Bañeza, 2; E. Delicias, 1.	Júpiter, 3; Medinense, 0.
Hullera, 3; Forterra, 2.	Venta de Baños, 0; Cacabelos, 1.
At. Palencia, 1; Brivesca, 1.	
<b>PRIMERA REGIONAL</b>	
Simancas, 0; San Pío X, 1.	A. D. Jar, 1; San Pedro Regalado, 0.
Rácing Valladolid, 1; Laguna, 0.	
<b>SEGUNDA REGIONAL</b>	
Ferroviaria, 1; La Antigua, 0.	Castilla, 1; San Carlos At., 2.
Asklepios, 4; T. Las Flores, 0.	Betis, 0; U. D. Nacional, 2.
U. D. Sur, 2; C. D. Beloit, 1.	Cultural Victoria, 1; Rondilla, 2.
San Nicolás, 1; Pajarillos, 0.	
<b>JUVENIL</b>	
<b>Primera Categoría</b>	
U. D. Nacional, 2; Pisuerga, 1.	Javieres Pincia, 1; El Castillo, 3.
Ferroviaria, 2; C. D. Sava, 0.	
<b>Segunda Categoría</b>	
Vivero, 1; Tudela, 1.	Barrio España, 0; Pinar, 6.
Europa Delicias, 7; Leones de Castilla, 1.	U. D. Sur, 1; San Agustín, 4.
S. D. Rondilla, 2; C. Delicias, 1.	La Antigua, 1; Asklepios, 2.
Peña Lorenzo, 8; Pajarillos, 0.	

## novostil

MUEBLES DE JARDIN Y DISEÑO



UNICA exposición dedicada al mueble de terraza y jardín

Gran variedad de estilos y modelos para un VERANO más cómodo.



(Parking particular)

ENRIQUE IV, 2

Telf. 223178

Valladolid

Valladolid